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Instrucciones:
P
ara

la
fila

correspondiente
a
cada

una
de
las
preguntas,

m
arque

con
una

X
el
recuadro

correspondiente
a
la
respuesta

correcta.

R
E
S
P
U
E
S
T
A
S

P
R
E
G
U
N
T
A

(a)
(b
)
(c)

(d
)

1.2.3.4.5.6.7.8.9.
10.

1.
Sean

dos
variables

aleatorias
X
,
Y
.
Indique

cuál
de
las
siguientes

afirm
aciones

es
FA
L
SA
.

a)
Si

X
es
independiente

en
m
edia

de
Y
,
entonces

X
e
Y
no
están

correla-
cionadas.

b)
Si

X
es
independiente

en
m
edia

de
Y
,
entonces

Y
es
independiente

en
m
edia

de
X
.

c)
Si

X
e
Y
son

norm
ales

y
C
(X

,Y
)
=
0,
entonces

X
e
Y
son

(estadística-
m
ente)

independientes.

d
)
Q
ue

X
sea

independiente
en
m
edia

de
Y
no
im
plica

necesariam
ente

que
X
e
Y
son

(estadísticam
ente)

independientes.

2.
Suponga

que
Y
=
X
+
Z
,
donde

E
(X
)
=
100,

E
(Z
)
=
20,

V
(X
)
=
1000,

V
(Z
)
=
600,

C
(X

,Z
)
=
0.

E
ntonces:

a)
P
L
O
(Y|X

)
=
0,
porque

C
(X

,Z
)
=
0.

b)
P
L
O
(Y|X

)
=
20.

c)
P
L
O
(Y|X

)
=
20
+
X
.

d
)

P
L
O
(Y|X

)
=
120

+
X
.

3.
Suponga

que
querem

os
encontrar

elm
ejor

predictor
de

Y
dado

X
(considerando

el
criterio

de
m
inim

izar
el
error

cuadrático
m
edio

de
la
predicción).

a)
E
l
m
ejor

predictor
es
el
P
L
O
(Y|X

),
porque

es
lineal.

b)
E
l
m
ejor

predictor
es

E
(Y
).

c)
E
l
P
L
O
(Y|X

)
será

elm
ejor

predictor
en
elcaso

de
que

E
(Y|X

)
sea

lineal.

d
)
T
odas

las
respuestas

anteriores
son

ciertas.

4.
Sea

el
m
odelo

cuadrático

Y
=
β
0
+
β
1 X
+
β
2 X

2
+
ε

donde
E
(ε|X

)
=
0,

β
1 6=

0,
β
2 6=

0.

a)
Se
verifica

que
E
(Y
|X
)
=
P
L
O
(Y
|X
).

b)
Se
verifica

que
E
(Y
|X
)
=
P
L
O
(Y
|X

,X
2).

c)
L
a
función

de
esperanza

condicional
de

Y
dado

X
es
lineal

en
X
.

d
)
Se
verifica

que
β
1
=

C
(X

,Y
)/
V
(X
).
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5.
E
n
el
m
odelo

de
regresión

lineal
sim
ple

Y
=
β
0
+
β
1 X
+
ε,

donde
se
cum

plen
los
supuestos

habituales:

a)
E
l
térm

ino
de
error

verifica
que

E
(ε)
=
0,

C
(X

,ε)
=
0.

b)
β
0
=
E
(Y
)−

β
1 E
(X
).

c)
β
1
=

C
(X

,Y
)/
V
(X
).

d
)
T
odas

las
afirm

aciones
anteriores

son
ciertas.

6.
C
onsidere

el
m
odelo

E
(Salario|Sexo,

E
ducación

)
=
9,5−

4,1
Sexo

+
0,8

E
ducación

,

donde
el
Salario

(anual)
está

expresado
en
m
iles

de
euros,

la
E
ducación

está
m
edida

en
años

y
el
Sexo

tom
a
el
valor

0
para

hom
bres

y
1
para

m
ujeres.

E
ntonces,

el
salario

esperado
de
un
varón

con
10
años

de
educación

es:

a)
17500

euros.

b)
9500

euros.

c)
13400

euros.

d
)
21600

euros.

7.
E
n
elm

odelo
de
la
pregunta

6,la
diferencia

esperada
en
elsalario

de
un
hom

bre
y
de
una

m
ujer

con
igual

nivel
de
educación

es:

a)
9500

euros.

b)
4100

euros.

c)
−
4100

euros.

d
)
5400

euros.

8.
E
n
el
m
odelo

de
la
pregunta

6,
suponga

adem
ás
que

P
L
O
(E
ducación|Sexo

)
=
8,0−

3,0
Sexo.

L
a
pendiente

del
P
L
O
(Salario|Sexo

)
sería:

a)
−
4,1

+
0,8×

3
=
−
1,7.

b)
−
4,1−

0,8×
3
=
−
6,5.

c)
−
4,1.

d
)
N
o
se
puede

calcular
con

la
inform

ación
disponible.
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9.
T
eniendo

en
cuenta

la
inform

ación
de
las
preguntas

6
y
8,considere

elcoeficiente
delSexo

en
E
(Salario|Sexo,

E
ducación

)
y
la
pendiente

del
P
L
O
(Salario|Sexo

).
Indique

cuál
de
las
siguientes

afirm
aciones

es
FA
L
SA
.

a)
A
m
bas

m
edidas

son
equivalentes.

b)
L
a
pendiente

del
P
L
O
(Salario|Sexo

)
sobrevalora

la
discrim

inación
salarial

entre
hom

bres
y
m
ujeres,

dado
que

las
m
ujeres

tienen
en
prom

edio
m
enor

nivel
de
educación.

c)
E
l
coeficiente

del
sexo

en
E
(Salario|Sexo,

E
ducación

),
m
ide

la
diferencia

en
el
salario

m
edio

entre
hom

bres
y
m
ujeres

m
anteniendo

constante
la

educación,
y
por

tanto
es
una

m
edida

m
ás
apropiada

de
discrim

inación.

d
)
L
a
pendiente

del
P
L
O
(Salario|Sexo

)
no
proporciona

el
efecto

puro
de
la

discrim
inación

porque
la
distribución

de
niveles

de
educación

difiere
por

sexos.

10.
C
onsidere

el
m
odelo

de
regresión

m
últiple

Y
=
β
0
+
β
1 X

1
+
β
2 X

2
+
ε

con
los
supuestos

habituales.Indique
cuálde

las
siguientes

afirm
aciones

es
FA
L
-

SA
.

a)
P
ara

que
la
función

de
esperanza

condicional
de

Y
dados

X
1 ,
X
2
sea

lin-
eal

(y
coincida

por
tanto

con
el
predictor

lineal
óptim

o)
es
necesario

que
E
(ε|X

1 ,X
2 )
=
0.

b)
P
ara

que
la
función

de
esperanza

condicional
de

Y
dados

X
1 ,
X
2
sea

lin-
eal

(y
coincida

por
tanto

con
el
predictor

lineal
óptim

o)
es
necesario

que
E
(ε|X

1 ,X
2 )
=
0
y
que

V
(ε|X

1 ,X
2 )
=
σ
2.

c)
E
lincum

plim
iento

delsupuesto
V
(ε|X

1 ,X
2 )
=
σ
2.no

afecta
a
la
linealidad

de
la
función

de
esperanza

condicional
de

Y
dados

X
1 ,
X
2 .

d
)
E
l
hecho

de
que

la
función

de
esperanza

condicional
de

Y
dados

X
1 ,
X
2

sea
lineal

no
im
plica

que
la
función

de
esperanza

condicional
de

Y
dado

X
1
sea

tam
bién

lineal
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